
KOMUNIKÁCIA EXPO 2020 DUBAJ



EXPOZÍCIA SR NA EXPO 2020 DUBAJ je reprezentáciou

Slovenska na prvej svetovej výstave Expo, ktorá sa koná v

regióne Blízkeho východu, Afriky a južnej Ázie. Hlavnou

témou podujatia „spájanie myšlienok, vytváranie

budúcnosti“ sa 192 zúčastnených krajín snaží inšpirovať

jednotlivcov aj komunity demonštrovaním

medzinárodnej spolupráce, špičkových inovácii či

udržateľných riešení z celého sveta. Počas trvania Expo

2020 v Dubaji, ktoré sa koná od 1.10.2021 do 31.3.2022,

prebieha 11 tematických blokov. Tie sú venované zvyšovaniu

povedomia a prinášaniu riešení globálnych problémov a

celospoločenských povinností ako udržateľnosť, rozvoj miest

budúcnosti, či budovanie vesmírneho sektora.

EXPOZÍCIA SR NA EXPO 2020 DUBAJ
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Východisková situácia



SWOT ANALÝZA
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Cieľ a stratégia
EXPO DUBAJ - OKTÓBER 2021 – MAREC 2022





www.skpr.sk

Komunikačné miľníky
EXPO DUBAJ - OKTÓBER 2021 – MAREC 2022



NAŠA KOMUNIKAČNÁ STRATÉGIA

Štart komunikácie formou TS – Čo chystá Slovensko na EXPO

Tlačová konferencia s predstavením stratégie a expozície

Otvárací ceremoniál a slávnostné uvedenie nášho pavilónu

Pravidelná komunikácia tematických týždňov a podnikateľských misií

Executive visibility kľúčových predstaviteľov – ľudí za EXPO

Národný týždeň a Národný deň za účasti prezidentky SR

Kontinuálna komunikácie prostredníctvom SoMe a mediálne partnerstvá   





Kontinuálny press 
office (tlačové 
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KOMUNIKAČNÉ NÁSTROJE



OTVORENIE EXPOZÍCIE SR NA EXPO 2020 DUBAJ

Medzi highlighty projektu okrem úvodnej tlačovej

konferencie v Bratislave a Grand Presentation

Slovenského pavilónu, pri ktorej sa nám podarilo

dosiahnuť stovky lokálnych aj zahraničných výstupov,

medzi nimi aj najvýznamnejšie médiá Blízkeho východu,

patrí aj slovenský Národný deň, ktorý sa uskutoční 27.

januára, kde sa Slovensko s veľkou pompou predstaví

celému svetu. Súčasťou Národného dňa bude návšteva

pani prezidentky Zuzany Čaputovej, ako aj kultúrny

program, na ktorom vystúpi folklórny súbor Sľuk,

speváčka Jana Kirschner, huslista Filip Jančík, či skupina

Billy Barman.



1. Otvorenie Slovenského pavilónu 

2. Space Week 

3. Urban and Rural Week 

4. Aviation Week 

5. Knowledge and Learning Week 

6. Travel and Connectivity Week

7. Global Goals Week 

8. Národný deň 

9. Health and Wellness Week

10. Banka lásky v Slovenskom pavilóne

11. Food and Agriculture Week

12. Misia UPV SR a návšteva predsedu NR SR

13. Water Week

14. Petra Vlhová v Slovenskom pavilóne

TEMATICKÉ TÝŽDNE A KĽÚČOVÉ MÉDIA EVENTY
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Mediálna analýza
EXPO DUBAJ - OKTÓBER 2021 – MAREC 2022



EXPO 2020 DUBAJ – MEDIÁLNA KOMUNIKÁCIA OKTÓBER 2021
– MAREC 2022

Celkový počet PR výstupov
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EXPO 2020 DUBAJ – NAJČASTEJŠIE POJMY



POKRYTIE KOMUNIKAČNÝCH MISIÍ A EVENTOV

Počet tematických týždňov 
a mediálnych eventov

14

Celkový počet tlačových a 
flashspráv

31



 
 
FLASHOVÁ SPRÁVA 
 
 

 
Náš pavilón na Expo Dubaj boduje! Hodnotením na Google sa radí medzi najobľúbenejšie 

 
DUBAJ, 2. 12. 2021 – Slovenský pavilón na Expo Dubaj si za dva mesiace fungovania získal priazeň návštevníkov z celého sveta. 
V hodnoteniach na platforme Google boduje napriek tomu, že na jeho realizáciu sme mali oproti iným krajinám jeden  
z najnižších rozpočtov. Návštevníkov najviac ohúrili slovenské inovácie, vrátane vodíkového auta, leteckých exponátov,  
či udržateľného mobilného bývania, ale aj krásy Slovenska, výborné jedlo a príjemný personál. Z maximálneho počtu 5-tich 
hviezdičiek získal Slovenský pavilón na Google hodnotenie 4,6, čím sa radíme medzi najúspešnejšie krajiny. Predbehli sme aj 
štáty ako Francúzsko, Poľsko, Austráliu, USA, Južnú Kóreu, Rusko, Čínu, Omán, Švajčiarsko, či susednú Českú republiku.  
 
Svetová výstava Expo Dubaj otvorila svoje brány len pred dvoma mesiacmi, avšak v krátkom čase zožal Slovenský pavilón množstvo 
chvály a pozitívnych ohlasov. Napriek tomu, že na jeho realizáciu bol oproti iným pavilónom vyčlenený výrazne nižší rozpočet, 
pochvaly žneme za kvalitný obsah.  
 
Hlavnou témou podujatia je spájanie myšlienok a vytváranie budúcnosti prostredníctvom inovácií v oblastiach mobility  
a udržateľnosti. Vďaka našim inovatívnym technológiám v odvetviach vodíka, letectva a vesmíru patrí Slovenský pavilón  
k najatraktívnejším expozíciám v tematickej zóne Mobilita. Svedčí o tom nielen pozitívna spätná väzba na platformách, akou je 
Google, ale aj množstvo mediálnych výstupov v zahraničných médiách, vrátane najvýznamnejších titulov Blízkeho východu  
a Dubajskej televízie.  
 
Návštevníci obdivujú inovácie slovenských tvorcov, akými sú vodíkové auto MH2 z dielne spoločnosti Matador Group  
a Technickej univerzity v Košiciach, vesmírny androver od RoboTech Vision, unikátny vírnik vyvinutý firmou Nisus Aero, 
ultraľahké lietadlá Shark Aero a Tomark Viper, či udržateľné mobilné bývanie od firmy Ecocapsule. Viacerí návštevníci Expo 
Dubaj vo svojich hodnoteniach spomínajú, že sú milo prekvapení pokrokovými technológiami v podaní malej krajiny, akou je 
Slovensko. Hostia nešetrili chválou ani na lahodné jedlo a kreatívne drinky v reštaurácii Warhol´s Bar and Bistro, kde sa najväčšej 
popularite tešia práve naše tradičné bryndzové halušky. A to tak u Slovákov, ako aj u zahraničných návštevníkov. 
 
„Slovensko na Expo Dubaj potvrdzuje svoju inovatívnosť. Medzinárodný ohlas zaznamenávame nielen u bežných návštevníkov, ale 
aj u svetových celebrít a kráľovskej rodiny Spojených arabských emirátov (SAE). Úspech slovenského pavilónu potvrdila už hneď  
v prvých týždňoch návšteva dubajského korunného princa Hamdana bin Mohammeda Al Maktouma, ako aj jeho otca, vládcu 
Dubaja a premiéra SAE, Mohammeda bin Rashida Al Maktouma. Viackrát nás svojou návštevou poctila aj ministerka 
medzinárodnej spolupráce a generálna riaditeľka Expo 2020 Dubaj, Reem Al Hashimi“, povedala generálna komisárka expozície 
SR, Miroslava Valovičová. 
 
Podľa generálnej komisárky sme v dubajských a prestížnych zahraničných médiách získali viac než sto mediálnych výstupov a to 
sme ešte len v prvej tretine výstavy. 
 
„Vďaka kvalitne nastavenému konceptu, silnému obsahu a inováciám v slovenskom pavilóne sa zapájame do Expo súťaže  
v kategóriách dizajn interiéru pavilónu a interpretácia a spracovanie témy, kde sme podľa organizátorov horúcim kandidátom. Náš 
pavilón si nenechali ujsť ani cyklistická superhviezda Peter Sagan, režisérka Wanda Hrycová, modelka Andrea Verešová, milionárski 
manželia Geissenovci, či svetoznámy slovenský huslista Filip Jančík a mnohí ďalší“, uzavrela Miroslava Valovičová.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Pre viac informácií, prosím, kontaktujte: 
 

Lucia Mozolová 
PR Manager Slovakia Expo 2020 Dubai 

Tel.: +421 902 700 732 
E-mail: media@slovakiaexpo2020.sk  

 
 
FLASHOVÁ SPRÁVA 
  

 

VIDEO: Ministri Sulík a Budaj hodnotia účasť na Expo Dubaj ako úspech Slovenska  
 

 
DUBAJ, 7. 10. 2021 – Ministerstvo životného prostredia ukončilo svoj odborný program a podnikateľskú misiu na Expo Dubaj 2020. 
Krátko pred návratom na Slovensko si minister životného prostredia Ján Budaj v sprievode ministra hospodárstva Richarda Sulíka 
pozrel Slovenský pavilón, ktorý vzbudil prvý týždeň po jeho sprístupení veľký ohlas u návštevníkov z celého sveta.  
 
Prvý tematický týždeň na Expo Dubaj bol venovaný klíme a biodiverzite. Delegácia Ministerstva životného prostredia SR pripravila 
odborný program zahŕňajúci vystúpenia na medzinárodných fórach a v spolupráci s Ministerstvom hospodárstva SR a agentúrou 
SARIO aj úspešnú podnikateľskú misiu, ktorej súčasťou bolo viac ako 20 individuálnych B2B stretnutí a 4 odborné workshopy  
na tému udržateľnosť.  
 
Hlavným cieľom SARIO na Expo Dubaj 2020 je prilákať investície na Slovensko, dosiahnuť uzatvorenie nových obchodných dohôd 
a rozšíriť medzinárodnú spoluprácu. Súčasťou podnikateľskej misie bolo 12 úspešných slovenských firiem a start-upov 
prinášajúcich inovatívne riešenia v oblasti udržateľnosti, dekarbonizácie a zeleného hospodárstva, ktoré podľa slov ministra 
hospodárstva Richarda Sulíka a ministra životného prostredia Jána Budaja majú svetu čo ponúknuť a obstoja v globálnej 
konkurencii.  
 
„Expo Dubaj je akousi výkladnou skriňou Slovenska, ukážkou toho najlepšieho, čo doma máme – či už v oblasti technológií, inovácií, 
alebo nápadov. Každému rezortu vytvárame počas trvania svetovej výstavy priestor a podmienky na prezentáciu svojich myšlienok 
a riešení. Prvý týždeň, ktorý sa zaoberal témou klímy a udržateľnosti, máme úspešne za sebou, k čomu prispeli aj inšpiratívni 
podnikatelia a úspešné slovenské firmy, ktoré v tejto oblasti pôsobia“, povedal minister hospodárstva Richard Sulík.  
 
K etablovaným firmám a start-upom, ktoré v Dubaji hľadali potenciál pre ďalší rast, patria Sensoneo, InoBat, Elis Tech, Archee, 
BIOELEKTRA SE, Panara, SAFTRA Photonics, či E-Vision Systems. 
 
„V Dubaji sme ukázali, že v oblasti ekológie a udržateľnosti je Slovensko inovatívna krajina. Splnili sme svoj cieľ inšpirovať 
predstaviteľov štátov, podnikateľov a návštevníkov, ako môžu bojovať s klimatickou zmenou a zároveň zachovať biodiverzitu“, 
povedal minister životného prostredia SR Ján Budaj.  
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Pre viac informácií kontaktujte: 
 

Lucia Mozolová 
PR Manager Slovakia Expo Dubai 2020 

Tel.: +421 902 700 732 
E-mail: media@slovakiaexpo2020.sk  

 
 
TLAČOVÁ SPRÁVA 
  
 

Slovenský pavilón na Expo Dubaj 2020 sprístupnili verejnosti, 
svetu sa prezentujeme témou Klíma a biodiverzita 

 
DUBAJ, 4. 10. 2021 – Slovenský pavilón na svetovej výstave Expo Dubaj 2020 je od nedele 3. októbra plne funkčný. 
Sprístupnili ho Ministerstvu životného prostredia, ktoré ako prvá vládna delegácia participuje v rámci Expo Dubaj na prvom 
tematickom týždni Klíma a biodiverzita. Zároveň je pavilón od dnešného dňa sprístupnený aj širokej verejnosti.  
 
„Slovenský pavilón sme sprístupnili už v nedeľu 3.októbra. Ministerstvo hospodárstva spoločne s agentúrou SARIO pripravili  
na základe individuálnych požiadaviek jednotlivých účastníkov podnikateľskej misie niekoľkodňový odborný program, vytvorili 
priestor pre množstvo stretnutí v slovenskom pavilóne a networking v rámci návštev iných pavilónov”, povedala Miroslava 
Valovičová, generálna komisárka expozície SR na Expo Dubaj 2020. 
 
Slovenský pavilón navštívili ako prví minister hospodárstva Richard Sulík a minister životného prostredia SR Ján Budaj so svojou 
delegáciou a s veľvyslancom Slovenska v Spojených Arabských Emirátoch Michalom Kováčom.  
 
Hlavným podujatím tematického týždňa Klíma a biodiverzita je diskusia lídrov na tému Európska zelená dohoda: Výskum  
a inovácie ako nástroj ku klimatickej neutralite, ktorú otvoril Minister životného prostredia SR Ján Budaj. Diskusia je organizovaná 
Európskou službou pre vonkajšiu činnosť EEAS v Bruseli. Na podujatí sa okrem ministra Jána Budaja zúčastnila aj delegácia  
MŽP SR. 
 
„Slovensko je inovatívna krajina v mnohých smeroch, vrátane ekológie a udržateľnosti a dnes to môžeme ukázať svetu. Jedným 
 z cieľov Expo Dubaj 2020 je počas nasledujúcich dvoch týždňov inšpirovať predstaviteľov štátov, podnikateľov a návštevníkov, ako 
môžu bojovať s klimatickou zmenou a zároveň zachovať biodiverzitu“, povedal minister životného prostredia SR Ján Budaj.  
 
Súčasťou delegácie MŽP SR na Expo Dubaj je aj podnikateľská misia, ktorú odborne zabezpečoval rezort životného prostredia  
a ktorej cieľom je nadviazať podnikateľské a investičné prepojenia, pričom Slovensko reprezentuje 12 úspešných firiem ako 
Sensoneo, Innobat, Elis Tech, Achee Tech, Bioelektra SE, Panara, Safra Photonics, či E-vision.  
Slovenským podnikateľom vytvorilo MŽP SR podmienky na pracovné stretnutia a nadviazanie potenciálnych obchodných 
partnerstiev. Programu a rokovaní so slovenskými podnikateľmi sa zúčastňujú aj zahraniční podnikatelia, ktorí zastupujú významné 
globálne spoločnosti so sídlom v Spojených Arabských Emirátoch.  
 
“Podnikateľská misia ministerstva životného prostredia, ktorá sa realizuje v spolupráci s ministerstvom hospodárstva a agentúrou 
SARIO, chce globálnemu publiku ukázať, čím dokáže Slovensko prispieť v rámci celosvetovej snahy o udržateľnosť, dekarbonizáciu 
a zelené hospodárstvo. Prítomné firmy majú v tomto smere svetu čo ponúknuť a obstoja v globálnej konkurencii”, doplnila 
Miroslava Valovičová.  
 
Počas trojdňového trvania misie ministerstva životného prostredia sa uskutoční viac ako 20 individuálnych B2B stretnutí  
a 4 odborné workshopy na tému udržateľnosť.  
 
Misia Ministerstva životného prostredia zahŕňa aj účasť a otvárací príhovor ministra životného prostredia SR Jána Budaja ako 
prvého rečníka na Climate and Biodiversity Business Forum, organizovanom Dubajskou obchodnou komorou. Minister Ján Budaj 
sa dnes stretol aj s ministerskou životného prostredia Izreala, Tamar Zandberg.  
 
V medzinárodnej panelovej diskusii zameranej na zelené a transparentné financovanie dnes vystúpil aj generálny riaditeľ 
Slovenskej inovačnej a energetickej agentúry Peter Blaškovitš, ktorý diskutoval na tému udržateľné a uhlíkovo neutrálne 
hospodárstvo v súlade s globálnou energetickou stratégiou.  
 
Nosnými témami Expo Dubaj, ktoré potrvá do 31. marca 2022 a na ktorej sa bude prezentovať 193 krajín, sú tri tematické 
oblasti: Udržateľnosť, Mobilita a Príležitosť. 
 
 
 

Pre viac informácií kontaktujte: 
 

Lucia Mozolová 
PR Manager Slovakia Expo Dubai 2020 

Tel.: +421 902 700 732 
E-mail: media@slovakiaexpo2020.sk  

KOMUNIKÁCIA PROSTREDNÍCTVOM TLAČOVÝCH SPRÁV



Slovenské inovatívne firmy na Expo Dubaj sú dôkazom, že svetu máme čo ponúknuť 
 
Vírnik Nisus Aero 
 
Slovenský vírnik Nisus od spoločnosti Nisus Aero, ktorý je hybridom medzi helikoptérou a lietadlom, púta 

pozornosť v našom pavilóne a zaujal aj na špecializovanom leteckom veľtrhu, Dubai Air Show. Firma Nisus 

Aero aktuálne rokuje s dubajskou políciou a s medzinárodnými bezpečnostnými zložkami o možnej spolupráci. 

Stroj je ideálny na pozorovacie misie, ochranu štátnych hraníc, monitoring dopravnej situácie, záchranné akcie 

ale aj vyhliadkové lety a športové lietanie. V budúcnosti by mohol slúžiť aj ako lietajúci taxík. 

 
VRM letový simulátor 
 
Letový simulátor od firmy Virtual Reality Media je jedným z najobľúbenejších interaktívnych exponátov 

v Slovenskom pavilóne, pričom sa teší popularite u malých aj veľkých návštevníkov. Spoločnosť Virtual Reality 

Media, so sídlom v Trenčíne, sa špecializuje na simulátory letovej a pozemnej techniky a počas viac ako 25-

tich rokov činnosti dodala výcvikové simulátory klientom na piatich kontinentoch, vrátane letectva USA.  

Shark Aero 

Dolnoplošník Ultralight Shark od Shark Aero sa pýši titulom najrýchlejšieho lietadla na svete vo svojej 

kategórii. Priemerne letí rýchlosťou 250 km/h, pričom rekord drží Francúz Eric Barberini, ktorý s ním dosiahol 

rýchlosť až 303 km/h. Shark bol vyvinutý na základe 100-ročných česko-slovenských skúseností a tradícií v 

leteckom priemysle.  

Tomark Viper  
 
Ultraľahké športové lietadlá z dielne prešovskej firmy Tomark Aero, dostali niekoľko ocenení a lietajú v 
Škandinávii, na Novom Zélande, či v USA. Jeden z ich modelov, Viper SD4, ktorý je exkluzívne vystavený na VIP 
terase v Slovenskom pavilóne, dokonca získal ako prvé lietadlo na Slovensku a ako jedno z mála lietadiel 
v Európe typový certifikát Európskej agentúry pre bezpečnosť letectva EASA. 
 
Vesmírny androver 
 
V rámci našej expozície púta pozornosť návštevníkov a zahraničných delegácií jeden z našich hlavných 

exponátov, vesmírny Androver, ktorí pochádza z dielne spoločnosti RoboTech Vision. Jej zakladateľov, trojicu 

Slovákov, priviedol ich koníček v podobe robotiky k založeniu inovatívnej firmy, ktorá v súčasnosti spolupracuje 

na vesmírnej misii na stanici HI-SEAS na Havaji. Tá simuluje život na Marse a vedie ju slovenská 

astrobiologička, Dr. Michaela Musilová. Podľa nej je vesmírny Androver výnimočný tým, že ho vieme ovládať 

na diaľku v náročnom lávovom teréne. Vie sa pohybovať v podmienkach, kde sa žiadny iný rover doteraz 

pohybovať nedokázal.  

Panza Robotics 

Slovenská firma Panza Robotics na Expo 2020 v Dubaji predstavila štvornohého autonómneho robota menom 

menom Artaban, ktorý má potenciál na to, aby dokázal konkurovať aj robotickému psovi od svetoznámej 

americkej spoločnosti Boston Dynamics. Ich robotického psa Spot predbieha Artaban vo viacerých smeroch, 

vrátane dizajnu, ktorý mu vdýchli v slovenskom štúdiu Pergamens. Artaban je primárne vyvíjaný ako pomocník 

pre ľudí, ktorý bude v budúcnosti schopný pomáhať v náročných prostrediach a terénoch, kde by bolo 

nasadenie človeka príliš rizikové. 

Ecocapsule 

Pred Slovenským pavilónom na Expo láka púta pozornosť návštevníkov z celého sveta udržateľné mobilné 

bývanie od firmy Ecocapsule. Eko domček je vybavený solárnymi panelmi a veternou turbínou na získavanie 

zelenej energie, systémom zachytávania dažďovej vody dokonca aj filtračným systémom na využitie vody z iných 

 
 
PRESS RELEASE 
  

15th October: The Slovak Pavilion Grand Presentation 
 

DUBAI, 11. 10. 2021 – The Slovak Exposition at Expo Dubai 2020 is delighted to announce the Grand Presentation of the Slovak 
Pavilion, featuring the introduction of the first Slovak hydrogen car, as the main highlight, among other key exhibits such as  
the space robot Androver and VRM flight simulator. The event will take place on October 15th, at 16:00 on the grounds  
of the Slovak Pavilion. 
 
The Grand Presentation is to be attended by the Managing Director of Dubai World Expo 2020 Reem Al Hashimi, as well as the 
political delegation of the Slovak Republic, including the Prime Minister Eduard Heger, Minister of Economy Richard Sulík, Minister 
of Transport and Tourism Andrej Doležal, along with the General Commissioner of the Slovak Exposition at Expo Dubai 2020 
Miroslava Valovičová. 
 
Located in the heart of the Mobility thematic zone, the leitmotif of the Slovak Exhibition at Expo Dubai 2020 is Movement  
of the Future: Hydrogen, Aviation and Space. The first Slovak hydrogen car demonstrates Slovakia’s ability to innovate  
and envisions the future of mobility, contributing to the global goal of sustainability.  
 
Created in partnership of Matador Group, a Slovak company with more than a 100-year history and the Košice Technical University 
– the hydrogen car concept called MH2 showcases Slovakia’s ability to connect private and education sectors to work together 
to create something truly monumental, emphasising Expo’s main mission “Connecting minds, creating the future”.  
 
The MH2 was designed by Branislav Maukš – the Slovak designer, who has contributed to the design of every Ferrari model 
produced since 2007. The hydrogen sportscar symbolises unique, functional design as well as the latest technologies and materials. 
“The shape of the MH2 itself is very aerodynamic and masculine, resembling an athlete ready for immediate acceleration  
on the starting line”,  said the MH2 chief designer Branislav Maukš. 
 
Another one of the main exhibits showcased during the Grand Presentation of the Slovak Pavilion is the space robot Androver, 
developed by the Slovak company RoboTech Vision and Michaela Musilová, Slovak astrobiologist and director of the simulated 
space station HII-SEAS – originally created for NASA. The robot was first used for the internal development of autonomous 
navigation algorithms, later on it was used on a simulated space mission, carried out under the auspices of the European Space 
Agency in early 2020, at the HI-SEAS station in Hawaii. 
 
The main exhibits of the Slovak Pavilion are completed by the VRM flight simulator, created by the Slovak firm Virtual Reality 
Media, specialising in flight and ground technology simulators. The exhibit utilizes innovative digital simulation technologies, 3D 
visualizations, powerful graphics stations and interactive systems, enabling global aviation training approaching real-world 
conditions. 
 
An unthinkable part of the Grand Presentation of the Slovak Pavilion is the exposition of Slovakia’s exceptionally beautiful nature 
as one of its biggest treasures, as well as Slovak spas and natural spring waters as one of our most attractive tourism products, 
presented through cutting-edge technology such as a 360-degree screen and an interactive game, that transports the audience to 
the pride of Slovakia, The High Tatras mountains, among other Slovak beautiful sights. The multisensorial experience is completed 
by scents representing each of the four seasons, created exclusively for the Slovak Pavilion. 
 
The Grand Presentation of the Slovak Pavilion will be concluded by the visit of the Prime Minister Eduard Heger, the Minister 
of Economy Richard Sulík and the Minister of Transport and Tourism to the hosting pavilion of the United Arab Emirates, to pay 
tribute and express their thankfulness and gratitude for hosting the Slovak Republic at the Dubai World Expo 2020. 
 
 
 
 
 
 
 
 

For more information, please contact: 
 

Lucia Mozolová 
PR Manager Slovakia Expo Dubai 2020 

Tel.: +421 902 700 732 
E-mail: media@slovakiaexpo2020.sk  
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Slovak Pavilion at Expo Dubai 2020 experienced the world premiere of the first Slovak hydrogen car 
 

DUBAI, 5th October 2021 – Unique technology, hydrogen drive and world-class design. The Slovak pavilion at Expo Dubai 
presented Slovakia’s first hydrogen car to the world, created in cooperation of MATADOR Group and Košice Technical 
University’s Faculty of Mechanical Engineering. The unique car named MH2 was unveiled during its world premiere by chief 
designer Branislav Maukš and Minister of Economy of the Slovak Republic Richard Sulík. 
 
The MH2 hydrogen car concept embodies attributes that represent the main themes of the Slovak Pavilion: the future of 
mobility and advanced technologies of the next decade. 

The hydrogen concept of MH2 is a carrier of progress, new visions and showcases the innovative potential of Slovakia. MATADOR 
Group, as the Slovak industry leader, has been operating in the automotive sector for more than a century and has transformed 
its valuable experience into a super sports car with hydrogen propulsion. 

“At Expo Dubai, we have the ambition to introduce Slovakia to the global audience as a country of natural talent and innovative 
solutions, whether it be in the field of mobility or sustainability. Hydrogen technologies are directly related to this. Hydrogen is the 
future and we want to be prepared for it, as one of the effects of introducing hydrogen as the fuel of the future is a significant 
reduction in emissions," said Richard Sulík, Minister of Economy of the Slovak Republic. 

Like any sports car, the MH2 hydrogen car has timeless design. It is the presentation of the latest cutting-edge technologies  
and materials. The shape of the MH2 itself is very aerodynamic and with its musculature it resembles a sprinter on the starting 
line.  

"The overall design and shape of the vehicle concept resembles an object in tension ready at the starting line, inclined towards the 
road – again as an athlete ready for immediate acceleration at the starting area ", said MH2 chief designer Branislav Maukš. 

The MH2 sports concept symbolizes a unique, functional design. MH2 should reach acceleration from 0 to 100 km/h in 4 seconds. 
The maximum speed of the hydrogen car concept is approximately 250 km/h. 

"At MATADOR group, we have long believed in hydrogen propulsion and I personally am a big fan of hydrogen. I consider it one of 
the successful alternative drives for many vehicle types. I am convinced, that hydrogen will also play an important role in other 
sectors, such as energy", says Štefan Rosina, President of the MATADOR Group. "At MATADOR Group, we have had the ambition 
to create our own car for several years. Breakthroughs often arise in cooperation and we are glad that we were able to build the 
MH2 hydrogen concept with the Košice Technical University - Faculty of Mechanical Engineering, because we felt a common 
ambition, which we shared with a large number of skilled people on both sides", added Štefan Rosina. 

The main carrier of the sports concept of the MH2 car is its hydrogen drive. Hydrogen, compared to other fuels used today, is 
specific in its properties and its main advantage of use in transport is zero emissions during its reaction in the fuel cell. The MH2 
hydrogen concept uses a specific method of hydrogen storage that requires intelligent temperature management. The main 
advantage of this solution is high safety and relatively low energy requirements of storage. 

"At the Faculty of Mechanical Engineering of our university, we have several top experts who have been working on hydrogen 
technologies and its effective application in real-life transport for many years. We are very happy that this project with MATADOR 
Group got the green light and we were able to give these skilled people the opportunity to stand out and use their knowledge 
during a real project," says Jozef Živčák, Dean of the Faculty of Mechanical Engineering TUKE. 

The public can visit the hydrogen exhibit in the Slovak Pavilion at Expo Dubai 2020 from the beginning of October to 31st of March 
2022. 

 

Pre viac informácií kontaktujte: 
Lucia Mozolová 

PR Manager Slovakia Expo Dubai 2020 
Tel.: +421 902 700 732 

E-mail: media@slovakiaexpo2020.sk  
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Súčasní slovenskí umelci komunikujú na Expo Dubaj dôležité spoločenské témy 
 
DUBAJ, 29. 10. 2021 - Slovensko na svetovej výstave v Dubaji dokazuje celému svetu, že sa okrem najmodernejších technológií, 
prírodných krás a historických pamiatok môže pochváliť aj umením na svetovej úrovni. V Slovenskom pavilóne sa návštevníci 
môžu stretnúť s tvorbou súčasných slovenských umelcov Jara Vargu a Moniky Pascoe Mikyškovej a umeleckej sklárky  Gordany 
Glass®, ktorí vo svojich dielach poukazujú na závažné témy a problémy našej spoločnosti. Tým zároveň podporujú hlavnú 
myšlienku výstavy Expo Dubaj „Spájanie myšlienok, vytváranie budúcnosti“.  
 
Slovenský, medzinárodne uznávaný, umelec Jaro Varga vytvoril pre slovenskú expozíciu na Expo Dubaj miesto-špecifické dielo, 
umiestnené na okenných sklách pavilónu. Metóda, ktorú zvolil pri tvorbe tohto unikátneho diela, je performatívne kreslenie. 
Vargovo dielo je akýmsi subjektívnym ekologickým manifestom, ktoré je subtílnou intervenciou do megalomanského priestoru 
Expo Dubaj. Kresba zobrazuje lietajúci, či levitujúci prach medzi našim zrakom a realitou a upriamuje pozornosť na dystopickú 
krajinu ako mikropriestor, na ktorý strácame schopnosť zaostriť a ktorý sa zároveň objavuje a hneď na to mizne. 
 
„Rozhodol som sa vytvoriť svoje dielo tu na mieste a neprevážať tak umenie zo Slovenska, a to konkrétne miesto-špecifickú kresbu, 
ktorá je reflexiou času, ktorý plynie tu, v našom pavilóne. Kresba na skle s názvom „Nevieme, že vieme“ sa nachádza medzi 
vonkajším a vnútorným priestorom, a tak všetko, čo sa odohráva okolo nej, sa stáva jej súčasťou. Je to dielo odkazujúce na naše 
podvedomie a na naše podvedomé hľadanie poznania, ktorého sa bojíme a zároveň ho hľadáme“, popísal svoje umelecké dielo 
v Slovenskom pavilóne Jaro Varga. 
 
Súčasná umelkyňa Monika Pascoe Mikyšková svojou tvorbou v Slovenskom pavilóne poukazuje na vzťah človeka a prírody 
v dnešnom svete, čo úzko nadväzuje na tému udržateľnosti, ako jednu z hlavných posolstiev Expo Dubaj 2020.  
Jej výstava sa venuje téme kolobehu života rastlín, od samého začiatku až po koniec. Prostredníctvom zdanlivo nekonfliktnej témy 
kriticky skúma spôsoby nášho vnímania sveta a vzťahovania sa k nemu. 
 
 „Ľudia sa snažia podmaniť si prírodu a využiť ju pre svoje ciele. Dnes však zašiel tento proces príliš ďaleko a my začíname chápať, 
že prírodu nemožno (de)formovať donekonečna“, povedala Mikyšková.  
Umelkyňa sa vo svojich obrazoch prírody necháva čo najviac viesť ňou samotnou. To, čo sa ľudskej mysli javí ako hrozivý chaos, 
má svoj vlastný poriadok. Nemusíme ho chápať, aby sme sa pred ním mohli skloniť. 
 
Umelkyňa svetových kvalít Gordana Glass® rozpráva na výstave Expo Dubaj príbeh našej krajiny prostredníctvom 
monumentálnych sklenených diel z novej kolekcie New Spirit®. Gordana nabáda ľudstvo na spoločné formovanie košatých korún 
stromov elementom lipového listu. Symbolika jej výstavy podnecuje k vzniku inšpirujúcich partnerstiev, progresívnych myšlienok  
a kreatívnej spolupráce na globálnej úrovni. Myšlienky a posolstvá vystavených diel reflektujú vízie výstavy, ktorými sú pokrok  
a rozvoj založený na spoločnom zámere, odhodlaní a spolupráci. „Slovenský lipový list je hlavný symbol diel z kolekcie New Spirit®, 
ktorý na výstave odzrkadľuje slovanského ducha a úspechy nášho národa. Pri tvorbe špeciálnej kolekcie ma inšpirovala idea,  
že samotný list netvorí krásu koruny stromu. Na svete nie sme sami a spoločným úsilím môžeme dosiahnuť mimoriadne  
a bezhraničné výsledky“, povedala umelkyňa Gordana. 
 
Jaro Varga (1982) je slovenský umelec žijúci v Prahe. Ukončil magisterské a doktorandské štúdium na Vysokej škole výtvarných 
umení v Bratislave, absolvoval študijné pobyty vo Viedni, vo Vroclave a v Pensylvánii. V rokoch 2008 a 2010 bol finalistom Ceny 
Oskára Čepana, v roku 2015 laureátom Ceny Tatrabanky za umenie do 35 rokov a v roku 2017 laureátom ceny Nadácie Novum. 
Vystavoval doma i v zahraničí: Slovenská národná galéria v Bratislave, Národní galerie v Prahe, Ludwig Museum v Budapešti, 
Prague Biennale 6, Futura v Prahe, Kunstraum Kreuzberg v Berlíne, ZKU v Berlíne, Secession vo Viedni, Triangle Arts Association v 
New Yorku, National Museum of Contemporary Art v Soule, The 8th Floor Gallery v New Yorku, Mestská galéria v Gdansku, Trienále 
súčasného umenia v belgickom Kortrijku a ďalšie. Absolvoval rezidenčné pobyty vo Viedni, Berlíne, Varšave, New Yorku, Soule, 
Kremse, Prahe a budúci rok sa chystá do San Francisca.  
 
Najaktuálnejšie sa predstavil na samostatnej výstave v  Huntkastner v Prahe (2019) alebo Tàpies Foundation, Múzeum Picasso a 
Chiquita Room v Barcelone (2021). V roku 2018 realizoval miestne špecifické umelecké inštalácie vo verejnom priestore k 50. 
výročiu módneho domu Sonia Rykiel v Paríži, New Yorku, Soule, Bruseli a Londýne. V rokoch 2007 – 2019 viedol Galériu HIT v 
Bratislave, ktorú v článku “Bratislava’s Art Comes Out of the Shadows" reflektoval The New York Times ako jednu z 
najprogresívnejších galérii v strednej Európe. V rokoch 2015 – 2017 pôsobil ako šéfkurátor galérie MeetFactory v Prahe. V týchto 
dňoch realizuje nové dielo “V cudzej koži” v Goethe inštitúte v Bratislave 
 
Monika Pascoe Mikyšková (1983) Vyštudovala Vysokú školu výtvarných umení v Bratislave pod vedením prof. Fischera  
a absolvovala študijný pobyt v New Castle Upon Tyne. Je multimediálna umelkyňa. Zaoberá sa kresbou, maľbou a inštaláciami. 
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Po našom turisticky najlepšom lete láka Slovensko na Expo Dubaj turistov z celého sveta  

 
BRATISLAVA, 25. 10. 2021 – Prevádzkovatelia hotelov a ubytovacích zariadení na Slovensku môžu mať dôvod na radosť. Leto 
tohto roka sa totiž z pohľadu domáceho turizmu zapíše ako historicky najlepšie. Počas leta tvorili približne 80% návštevnosti, 
teda absolútnu väčšinu ubytovaných hostí domáci návštevníci, na ktorých sa zameriavala aj taktická kampaň agentúry  
na podporu cestovného ruchu SLOVAKIA TRAVEL. Celkovo 2 milióny nocí strávili Slováci na dovolenke na Slovensku, 
v prázdninových mesiacoch tohto roka sa ubytovalo v hoteloch, penziónoch či chatách 1,02 mil. domácich hostí, čo predstavuje 
o 16,1 % vyšší počet Slovákov ako v roku 2019, ktorý je považovaný za najlepší turistický rok v histórii Slovenska.  
 
Rok 2021 z pohľadu domáceho turizmu prekonal rok 2020 a dokonca aj rok 2019 pred pandémiou, ktorý bol označovaný ako 
dovtedy turisticky najsilnejší rok pre Slovensko, od osamostatnenia slovenského štátu. Skvelé turistické čísla boli dosiahnuté aj 
napriek tomu, že v lete 2020 neboli pandemické opatrenia prísne ako tento rok. Vyplýva to z údajov ŠÚ SR. 
 
„Naskočili sme do rozbehnutého vlaku a pripravili kampaň, aká u nás v segmente cestovného ruchu ešte nebola. O miestach  
na trávenie dovolenky sa hovorilo všade - v televíziách, rádiách, čítali ste o nich v printe.  Slováci sa rozcestovali po Slovensku a na 
vlastné oči videli miesta, o ktorých doteraz len čítali alebo počuli. Tie percentá by boli ešte vyššie, no treba si uvedomiť, že veľa 
Slovákov trávilo leto na svojich chatách alebo u priateľov“, povedal Václav Mika, generálny riaditeľ SLOVAKIA TRAVEL. 
 
Stále však pre nepriaznivú a nejasnú pandemickú situáciu zaznamenáva Slovensko prudký pokles zahraničných návštevníkov. 
V aktuálnej letnej sezóne sa ubytovalo na Slovensku 229-tisíc cudzincov. Bolo ich o 63 % menej ako pred dvoma rokmi pred 
pandémiou. V minulom roku letná návštevnosť domácich dosiahla takmer 940-tisíc hostí, pred dvoma rokmi to bolo takmer 882-
tisíc hostí.  
 
„Tento pokles je v dôsledku pandemických opatrení prirodzený. Domáci turisti výpadok zahraničných cestovateľov nevykryjú.  
Dôležité sú jasne nastavené pravidlá. Preto sme po letnej taktickej kampani na Slovensku rozbehli informačnú kampaň v okolitých 
krajinách a v Nemecku, v ktorej vysvetľujeme podmienky vstupu na Slovensko a pomáhame orientovať sa v tejto nejasnej situácii”, 
uviedol Václav Mika. 
 
 Po úspešnej letnej sezóne priťahuje Slovensko nových zahraničných turistov prostredníctvom vizuálne pútavej expozície 
SLOVAKIA TRAVEL v Slovenskom pavilóne na Expo Dubaj 2020, ktorá prezentuje Slovensko ako atraktívnu dovolenkovú destináciu 
a denne ohuruje stovky medzinárodných návštevníkov.  
 
„Som poctený pozvať návštevníkov Expo Dubaj do časti pavilónu SLOVAKIA TRAVEL, ktorá je kombináciou našej neuveriteľne 
krásnej krajiny a umenia slovenských súčasných umelcov. Práve v kontraste s témami, akými sú inovácie a mobilita vynikajú vizuály 
Slovenskej krásnej prírody v kombinácii s našimi historickými pamiatkami a predstavujú veľké lákadlo pre domácich, ale hlavne 
zahraničných návštevníkov, ktorým krásy Slovenska nie sú známe“, dodal generálny riaditeľ SLOVAKIA TRAVEL. 
 
Návštevníci Slovenského pavilónu na Expo Dubaj môžu navnímať poklady Slovenska, akými je nádherná slovenská príroda, 
historické pamiatky, ale aj slovenské kúpele a prírodné pramenité vody, ako jeden z našich najatraktívnejších produktov 
cestovného ruchu. Unikátna expozícia SLOVAKIA TRAVEL tentokrát prezentuje naše prírodné a historické bohatsvo 
prostrednícvom špičkových technológií, akými je 360-stupňová obrazovka a interaktívna hra, ktorá okrem iných slovenských 
krásnych pamiatok prenesie divákov k pýche Slovenska, Vysokých Tatier. Senzorický zážitok dopĺňajú vône predstavujúce každú 
zo štyroch ročných období, ktoré vznikli exkluzívne pre expozíciu SLOVAKIA TRAVEL. 
 
Expozícia SLOVAKIA TRAVEL je dostupná pre návštevníkov v Slovenskom pavilóne na svetovej výstave Expo Dubaj 2020, ktorá 
bude trvať do 31. marca 2022. 
 
 
 

 
Pre viac informácií, prosím, kontaktujte: 

 
Lucia Mozolová 

PR Manager Slovakia Expo Dubai 2020 
Tel.: +421 902 700 732 

E-mail: media@slovakiaexpo2020.sk  

TLAČOVÁ SPRÁVA 
 
 

SLOVENSKO SA NA SVETOVEJ VÝSTAVE EXPO 2020 V DUBAJI 

ODPREZENTUJE AKO KRAJINA INOVATÍVNYCH TECHNOLÓGIÍ   

AJ PRÍRODNÝCH KRÁS  
 

BRATISLAVA, 3. 8. 2021 ‒ Najmodernejšie vodíkové i vesmírne technológie, inovácie v letecte, 
mobilita, ale aj prírodné bohatstvo a kultúrne pamiatky – aj týmto sa Slovensko plánuje 
prezentovať na svetovej výstave Expo 2020 v Dubaji ako moderná, progresívna krajina, ktorá má 
zahraničiu čo ponúknuť a je plná talentovaných ľudí.  
 
„Spojené arabské emiráty sú centrom rozvíjajúcich sa trhov a Expo Dubaj bude prvou svetovou 
výstavou, ktorá sa uskutoční v regióne Blízkeho východu, Afriky a Ázie. Je predpoklad, že Expo 
Dubaj bude výnimočné aj preto, že sa bude konať počas osláv Zlatého 50. výročia založenia 
Spojených arabských emirátov,” povedala hovorkyňa Ministerstva hospodárstva SR Katarína 
Matejková. 
 
Nosnými témami Expo Dubaj, na ktorej sa bude prezentovať 193 krajín a návštevnosť má 
dosiahnuť 25 miliónov ľudí, sú tri tematické oblasti: Udržateľnosť, Mobilita a Príležitosť.  
Slovenský pavilón sa nachádza v srdci tematickej zóny „Mobilita“ a hlavnou témou slovenskej 
expozície bude „Pohyb budúcnosti: Vodík, Letectvo a Vesmír.” 
 
„Cieľom slovenskej expozície je vytvorenie príťažlivého priestoru, ktorý prezentuje Slovensko ako 
modernú krajinu dobrých nápadov a príležitostí, prostredníctvom príbehov globálne úspešných 
firiem. Kreatívny koncept a architektonický návrh rozpráva príbeh Slovenska a jeho cesty. Práve 
cesta prepája všetky naše témy a exponáty na Expo Dubaj 2020 - cesta zo zeme do vzduchu  
a vesmíru, cesta od tradícií k inovatívnym technológiám. Cesta z histórie, cez totalitu až  
k demokracii. A napokon cesta za inováciami a čistejším životným prostredím umocnená 
príbehom Prezidentky SR a jej cesty od aktivizmu až do prezidentského paláca”, uviedla 
hovorkyňa Ministerstva hospodárstva SR Katarína Matejková. 
 
Prezentovaný obsah slovenskej expozície je zameraný na predstavenie inovatívnych  
a sofistikovaných technológií v rôznych segmentoch mobility. 
 
„Expo Dubaj je priestor, kde vyšleme správu o moderných krokoch Slovenska a pre Slovensko. 
Máme ambíciu odprezentovať sa globálnemu publiku ako krajina vynaliezavosti, prirodzeného 
talentu a vlastných riešení, či už v oblasti mobility alebo udržateľnosti. S tým súvisia vodíkové 
technológie. Vodík je budúcnosť a my chceme byť na ňu pripravení, keďže jedným z efektov 
zavedenia vodíka ako paliva budúcnosti je výrazné zníženie emisií. Prezentovaním vodíkových 
technológií na tomto medzinárodnom fóre sa môžeme zviditeľniť ako relevantný hráč, čo kopíruje 
aj Národnú vodíkovú stratégiu, ktorej realizácia sa po schválení vládou pripravuje,” povedal 
Richard Sulík, minister hospodárstva SR.  
 
Návštevníci z celého sveta, ktorých počet organizátori odhadujú na 25 miliónov, si v slovenskom 
pavilóne budú môcť pozrieť exponáty ako vodíkový autobus, vodíkové auto, vesmírny androver, 
niektoré z lietadiel vyrábaných na Slovensku, ako aj model unikátneho projektu čistenia oceánov 
Ôsmy svetadiel.  
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Ďalšia mimoriadna udalosť v Slovenskom pavilóne: 
Premiér Spojených arabských emirátov navštívil našu expozíciu  

 
 
Dubaj, 5. novembra 2021  – Mohammed bin Rashid Al Maktoum, vládca Dubaja, premiér a minister obrany Spojených arabských 
emirátov zavítal spolu so svojou početnou delegáciou do Slovenského pavilónu na Expo Dubaj. Panovník sa netají tým, že je 
veľkým fanúšikom technológií a inovácií a jeho víziou je vybudovať z Dubaja jedno z najmodernejších miest na svete.  
 
Bol to práve premiér Mohammed bin Rashid Al Maktoum, ktorý sa zaslúžil o obrovský rozvoj Dubaja v posledných rokoch a o jeho 
premenu na globálnu metropolu.  
 
Pod jeho vedením boli založené mnohé emirátske štátne organizácie, vrátane aeroliniek Emirates a osobne tiež dohliadal na rozvoj 
nových mestských štvrtí v Dubaji, vrátane Dubai Internet City, Dubai Media City, Dubai Financial Centre, či známych a obľúbených 
turistických destinácií Burj Khalifa – najvyššej budovy na svete, hotela Burj Al Arab pripominajúceho plachetnicu, či umelo 
vybudovaný polostrov The Palm.  
 
Druhorodený syn premiéra Al Maktouma, korunný princ Dubaja, navštívil Slovenský pavilón len pred niekoľkými dňami.  
 
Návšteva najvyššie postaveného muža v Dubaji je podľa odborníkov na protokol mimoriadnou udalosťou.  
 
„Dubajský vládca si na svojej návšteve Expo Dubaj vybral práve náš pavilón, ako jeden z mála, ktoré chcel vidieť. Najviac ho zaujal 
vodíkový superšportiak, a keďže je Dubaj veľmi aktívny vo vesmírnej problematike, zastavil sa aj pri našom vesmírnom roveri 
a nevynechal ani letecký simulátor, vírnik či unikátne autonómne roboty. 
 
Cítila som z neho úprimný záujem a nadšenie z toho, ako Slovensko na Expo Dubaj prezentujeme a kam chceme ako mladá 
inovatívna krajina smerovať. Po prvom mesiaci fungovania slovenského pavilónu máme silnú pozitívnu spätnú väzbu nielen od 
návštevníkov, čo potvrdzuje aj návšteva šejka Mohammeda bin Rashida Al Maktouma“, povedala generálna komisárka expozície 
SR na Expo Dubaj 2020, Miroslava Valovičová.  
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Ako bude vyzerať budúcnosť a vzdelávanie podľa slovenských inovátorov?  

Na Expo 2020 Dubaj sme predstavili slovenský inovačný ekosystém, lietajúce auto  
a úspešných študentov transport dizajnu 

 
DUBAJ, 21. 12. 2021 – Slovenské inovatívne startupy, lietajúce auto, študenti transport dizajnu, ktorí bodujú v najlepších 
automobilkách sveta – týmto všetkým sme sa predstavili na podujatí Expo 2020 Dubaj počas tematického týždňa venovanému 
poznaniu a vzdelávaniu. V rámci aktuálneho tematického bloku zavítala do Slovenského pavilónu delegácia Ministerstva 
školstva, vedy, výskumu a športu SR (MŠVVaŠ SR) pod vedením štátneho tajomníka Ľudovíta Paulisa.  Na svetovej výstave sme 
odprezentovali slovenské univerzity, firmy a inovácie, ako napríklad koncept virtuálnej reality pri výučbe medicíny Virtual 
Medicine, či pokrokový projekt detského vzdelávania George Science. Jedným z vrcholov programu bola konferencia 0100 
Ventures, pripravovaná v spolupráci s rezortom školstva, na ktorej predstavitelia spoločností VacuumLabs, Powerful Medical, 
Crowdberry, Zero Gravity Capital, či Profesia.sk, predstavili budúcnosť inovácií a digitálnych technológií na Slovensku.  
 
Slovenský startupový ekosystém 
 
“Expo predstavuje veľkú príležitosť prezentovať Slovensko v novom svetle, zbúrať predsudky o našej ekonomike a dať slovo ľuďom, 
ktorí sa podieľajú na pokrokoch, ktoré naše krajina robí v rámci inovácií, digitalizácie a vedomostnej ekonomiky”, povedal Dušan 
Duffek, co-founder 0100 Ventures. 
 
Program začal prednáškou Ľudovíta Paulisa, štátneho tajomníka MŠVVaŠ SR. Nasledovala diskusia o vzdelanostnej ekonomike, 
ktorú viedol Matej Ftáčnik, spoluzakladateľ a CEO spoločnosti Vacuumlabs. Tá zastrešuje vývoj webových a mobilných aplikácií 
pre medzinárodných klientov v oblasti fintech, bankovníctva, blockchain a kryptomien, ako aj cestovania a je jednou 
z najúspešnejších spoločností na slovenskej fintech scéne. Cieľom diskusie bolo prezentovať intenzívny pokrok a rast nášho 
startupového a technologického ekosystému a dokázať, že Slovensko má obrovský potenciál pre inovátorov, podnikateľov, ako aj 
investorov. 
 
Okrem prednášok organizátori pripravili dve unikátne panelové diskusie, ktorých cieľom bolo predstaviť pokrokovosť slovenských 
inovácií a náš biznisový potenciál v digitálnom sektore krajinám z celého sveta. Jedna z diskusií vedená Dušanom Duffekom, 
spoluzakladateľom 0100 Ventures, sa sústredila na investovanie do budúcich lídrov.  
 
“Táto diskusia spája vedúcich technologických investorov, ktorí stoja za viacerými výraznými slovenskými startupmi. Chceme 
poukázať na jedinečnosť slovenských zakladateľov a inovátorov a tiež na výsledky, ktoré prinášajú, dokonca aj v tejto náročnej 
dobe”, vysvetlil Duffek.  
 
Na medzinárodnom biznis fóre, organizovanom Slovenskou agentúrou pre rozvoj investícií a obchodu (SARIO), predstavili 
prednášajúci z viacerých krajín vrátane Slovenska inšpiratívne ekosystémy vysokoškolského vzdelávania a fungovanie vysokých 
škôl vo svojej krajine, vrátane využívania moderných spôsobov výučby a prepájania s praxou. 
 
“Slovensko má aj v oblasti vzdelávania čo ukázať medzinárodnej scéne. Počas tematického bloku venovanému poznaniu  
a vzdelávaniu sme v Slovenskom pavilóne v spolupráci s rezortom školstva, rezortom hospodárstva a agentúrou SARIO predstavili 
príbehy mladých slovenských inovátorov, študentov a pokrokové riešenia v oblasti vedy, medicíny, udržateľnosti, či mobility. Vieme, 
že téma vzdelávania je mimoriadne dôležitá a v tejto súvislosti aj podpora inovatívnosti mladých generácií prostredníctvom 
vzdelávania, čo dokazujeme globálnej komunite našim programom“, povedala Miroslava Valovičová, generálna komisárka 
expozície SR na Expo 2020 v Dubaji. 
 
Študenti automobilového dizajnu a lietajúce auto AirCar 
 
Tematický blok venovaný poznaniu a vzdelávaniu, ako aj výstavu študentov VŠVU slávnostne otvoril štátny tajomník MŠVVaŠ SR  
Ľudovít Paulis. Nasledovali príhovory vedúceho Ateliéru Transport dizajn VŠVU a zakladateľa AirCar Štefana Kleina, rektorky VŠVU 
Bohunky Koklesovej, či prorektora VŠVU a vedúceho Ateliéru Priestor Marcela Benčíka. 
 
Jedným z hlavných bodov programu bola konferencia VŠVU, organizovaná MŠVVaŠ SR v spolupráci s Ministerstvom hospodárstva 
SR. Na nej sa odprezentoval Ateliér Transport dizajn VŠVU ako jedno z prvých kreatívnych štúdií auto dizajnu v strednej  
a východnej Európe od svojho vzniku až po súčasnosť. Od pôvodného cieľa, ktorým bolo prepájanie absolventov s domácimi 
automobilovými výrobcami, ako napríklad Škoda, sa Ateliér Transport dizajn VŠVU prepracoval na pozíciu jedného z popredných 
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Slovenský pavilón na Expo Dubaj 2020 zažil svetovú premiéru vodíkového auta 
 

DUBAJ, 5. októbra 2021 – Unikátna technológia, vodíkový pohon a dizajn svetovej úrovne. Slovenský pavilón na Expo Dubaj 
predstavil svetu vodíkové auto, ktoré vzniklo v spolupráci  Strojníckej fakulty Technickej univerzity v Košiciach a spoločnosti 
MATADOR Group. Unikátny automobil MH2 odhalili v rámci svetovej premiéry šéfdizajnér Branislav Maukš a minister 
hospodárstva SR Richard Sulík.  
 
Koncept vodíkového automobilu MH2 stelesňuje atribúty, ktoré sú zároveň hlavnými témami slovenského pavilónu: budúcnosť 
mobility a pokrokové technológie nasledujúceho desaťročia.  

Vodíkový koncept MH2 je nositeľom pokroku, nových vízií a ukazuje inovačný potenciál Slovenska. MATADOR Group ako líder 
slovenského priemyslu sa pohybuje v automotive sektore už viac ako storočie a svoje bohaté skúsenosti pretavil do super 
športového vozidla s vodíkovým pohonom.  

“Na Expo Dubaj máme ambíciu predstaviť sa globálnemu publiku ako krajina prirodzeného talentu a inovatívnych riešení,  
či už v oblasti mobility alebo udržateľnosti. S tým súvisia vodíkové technológie. Vodík je budúcnosť a my chceme byť na ňu 
pripravení, keďže jedným z efektov zavedenia vodíka ako paliva budúcnosti je výrazné zníženie emisií”, povedal Richard Sulík, 
minister hospodárstva SR. 

Ako každé športové vozidlo, aj vodíkový automobil MH2 disponuje nadčasovým dizajnom. Je to prezentácia najmodernejších 
technológii a materiálov. Samotný tvar MH2 je veľmi aerodynamický a so svojou muskulatúrou pripomína štartujúceho atléta  
na štartovom rošte.  

„Celkový dizajn a tvar konceptu vozidla pôsobí ako napnutý celok pripravený na štarte, naklonený k vozovke  
– opäť ako atlét pripravený na okamžitú akceleráciu na štartovej ploche“, povedal šéfdizajnér MH2, Branislav Maukš.  

Športový koncept MH2 symbolizuje unikátny, funkčný dizajn. Zrýchlenie z 0 na 100 km/h by MH2 malo dosiahnúť za 4 sekundy. 
Maximálna rýchlosť vodíkového konceptu je približne 250 km/h.  

„V skupine MATADOR veríme už dlhodobo vodíkovému pohonu a ja osobne som veľký fanúšik vodíka. Považujem ho za jeden  
z úspešných alternatívnych pohonov v mnohých dopravných prostriedkoch. Som presvedčený, že vodík bude hrať významnú úlohu 
aj v iných sektoroch, napríklad v energetike“, hovorí prezident spoločnosti MATADOR Group, Štefan Rosina.  
„V MATADOR Group sme mali už niekoľko rokov ambíciu vytvoriť vlastné auto. Prelomové veci vznikajú často v spolupráci a my 
sme radi, že tento vodíkový koncept MH2 sme zostrojili s TUKE - Strojníckou fakultou, pretože sme cítili spoločnú ambíciu, ktorú 
zdieľalo s nami veľké množstvo šikovných ľudí na oboch stranách,“ dodal Štefan Rosina.  

Hlavným nositeľom športového konceptu auta MH2 je jeho vodíkový pohon. Vodík, oproti iným dnes používaným palivám, je 
špecifický svojimi vlastnosťami a jeho základnou výhodou využívania v doprave je nulová produkcia emisií počas jeho reakcie  
v palivovom článku. Vodíkový koncept auta MH2 využíva špecifický spôsob uskladňovania vodíka, ktorý si vyžaduje inteligentný 
teplotný manažment. Hlavnou prednosťou tohto riešenia je vysoká bezpečnosť a relatívne nízke energetické nároky uskladnenia. 

„Na Strojníckej fakulte našej univerzity máme niekoľko špičkových odborníkov, ktorí sa dlhé roky venujú vodíkovým technológiám  
a jeho efektívnej aplikácii v reálnej doprave. Sme veľmi radi, že tento projekt s MATADOR Group dostal zelenú a dali sme týmto 
šikovným ľuďom možnosť vyniknúť a využiť svoje vedomosti na reálnom projekte,“ vraví Jozef Živčák, dekan Strojníckej fakulty 
TUKE.  

Vodíkový exponát si verejnosť môže pozrieť v slovenskom pavilóne na Expo Dubaj 2020 od začiatku októbra do 31. marca 2022. 
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Slovenský pavilón na Expo Dubaj 2020 otvoríme v prvej polovici októbra, 
svetu sa predstavíme inovatívnymi technológiami a úspešnými Slovákmi 

 
 
BRATISLAVA, 28. 9. 2021 – Najväčšia výstava sveta Expo Dubaj 2020 otvára svoje brány medzinárodnému publiku začiatkom 
októbra. Slovenská republika sa na Expo Dubaj bude prezentovať národným pavilónom, ktorý si prenajíma od organizátora Expo 
v rámci tematickej zóny Mobilita. Leitmotívom slovenskej expozície je Pohyb budúcnosti: Vodík, Letectvo a Vesmír, v rámci ktorej 
predstavíme svetu inovatívne technológie v oblasti mobility a vodík ako pohon budúcnosti. 
 
„Ministerstvo hospodárstva spolu s partnermi slovenskej expozície vynaložilo enormné úsilie pre zabezpečenie úspešnej 
prezentácie na Svetovej výstave Expo Dubaj 2020. Či už ide o inovatívne exponáty, množstvo vystavovateľov, úspešných slovenských 
firiem alebo atraktívny sprievodný program, môžeme potvrdiť, že slovenský tím je po obsahovej a odbornej stránke pripravený. 
Slovenský pavilón sa otvorí medzinárodnému publiku v prvej polovici októbra, na základe odporúčania od organizátora Expo Dubaj, 
od ktorého si pavilón prenajímame”, povedala generálna komisárska Expo Dubaj 2020 Miroslava Valovičová. 
 
“Som v dennom a priamom kontakte s emirátskou ministerkou medzinárodnej kooperácie a generálnou riaditeľkou Expo Dubaj 
2020 Reem Al Hashimy, ktorá nás utvrdila v tom, že na slovenskom pavilóne sa pracuje deň a noc a od ktorej sme dostali prísľub, 
že už nepríde k ďalším zdržaniam”,  doplnila Miroslava Valovičová. 
 
Návštevníci z celého sveta budú môcť v slovenskom pavilóne pozrieť exponáty ako vesmírny robot Androver, letecký VRM 
simulátor, niektoré z lietadiel vyrábaných na Slovensku, alebo model unikátneho projektu čistenia oceánov 
Ôsmy kontinent. V rámci slovenskej expozície zároveň uvedieme svetovú premiéru unikátneho automobilu na vodíkový pohon 
z dielne Technickej univerzity v Košiciach a spoločnosti Matador Group. 
 
Podľa ministra hospodárstva SR Richarda Sulíka sa prezentovaním vodíkových technológií na Expo Dubaj 2020 môžeme zviditeľniť 
ako relevantný hráč a potenciálny obchodný partner. 
 
 „Vodíkový pohon je súčasťou našej Národnej vodíkovej stratégie a zároveň veľkou témou pre zameranie Expo Dubaj, ktorým je 
mobilita, udržateľnosť a príležitosť, keďže jedným z efektov zavedenia vodíka ako paliva budúcnosti je výrazné zníženie emisií“, 
povedal minister hospodárstva SR Richard Sulík. 
 
Slovensko vníma Expo Dubaj aj ako výrazný impulz pre slovenskú ekonomiku a cestovný ruch v pandemickom období. 
 
„Expo Dubaj 2020 je unikátnou príležitosťou na reštart cestovného ruchu, čo zastreší agentúra na podporu cestovného ruchu 
SLOVAKIA TRAVEL. Súčasťou podnikateľských misií organizovaných Slovenskou agentúrou pre rozvoj investícií a obchodu (SARIO) 
bude celkovo 150 slovenských firiem, ktoré vidia v Expo Dubaj príležitosť na nadviazanie medzinárodných obchodných 
partnerstiev“, uzavrela generálna komisárka Expo Dubaj. 
  
Cieľom slovenskej expozície je vytvorenie príťažlivého priestoru, ktorý prezentuje Slovensko ako modernú krajinu dobrých 
nápadov a príležitostí, prostredníctvom príbehov globálne úspešných firiem. Nosnými témami Expo Dubaj,  
na ktorej sa bude prezentovať 193 krajín, sú tri tematické oblasti: Udržateľnosť, Mobilita a Príležitosť. 
 
Expo Dubaj 2020 sa bude konať v novom dátume 1. októbra 2021 – 31. marca 2022 pod vedením Ministerstva hospodárstva SR. 
Spojené arabské emiráty sú centrom rozvíjajúcich sa trhov a Expo Dubaj bude prvou svetovou výstavou, ktorá sa uskutoční  
v regióne Blízkeho východu, Afriky a Ázie.  
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Budúcnosť miest a rozvoj vidieka na Expo Dubaj: Slovensko boduje inovatívnymi riešeniami 

 
DUBAJ, 3. 11. 2021 – Ako by mohli vyzerať ekologické a udržateľné mestá budúcnosti a ako rozvíjať vidiek?  
Týmito otázkami sa zaoberajú elity na svetovej výstave Expo Dubaj počas tohto týždňa. Slovensko, zastúpené Ministerstvom 
hospodárstva SR, medzinárodným think-tankom GLOBSEC a Slovenskou inovačnou a energetickou agentúrou (SIEA), pripravilo 
expertný program o víziách udržateľného rozvoja miest a obcí, či o využití moderných technológií v mestách i mimo nich. 
Slovenské inovatívne firmy zároveň v Dubaji prezentujú svoje riešenia pre ekológiu, elektrobatérie a elektromobilitu.  
 
V rámci tematického týždňa Mestá a vidiek, ktorý je pod záštitou Ministerstva hospodárstva SR a ktorého delegáciu vedie štátny 
tajomník MH SR Karol Galek, vystúpi viceprezident Európskej komisie Maroš Šefčovič, minister hospodárstva SR Richard Sulík, či 
prezident GLOBSEC-u Róbert Vass.   
 
„O tom, ako budeme žiť v budúcnosti, rozhodujeme dnes. Aj preto rezort hospodárstva presadzuje využitie alternatívnych pohonov, 
čo je aj hlavná téma nášho pavilónu – pohyb budúcnosti. Tento týždeň sa nám opäť podarilo pripraviť globálne atraktívny program, 
vrátane účasti inovatívnych slovenských firiem, ktoré udržateľnosť a ekológiu posúvajú na inú úroveň“, povedal minister 
hospodárstva SR Richard Sulík.  
 
Podľa prezidenta a zakladateľa GLOBSEC-u Róberta Vassa je Dubaj v najbližších šiestich mesiacoch centrom inovácií a technológií.  
„Slovensko má hneď niekoľko výnimočných a inovatívnych projektov, na ktoré sa môže pozerať celý svet. Toto je skutočná príležitosť 
ukázať, že nie sme malá krajina a teší ma možnosť diskutovať o zaujímavých témach s odborníkmi z rôznych oblastí“,  povedal 
Róbert Vass.  
 
Ťažiskom diskusie MESTÁ 2.0, ktorú organizuje GLOBSEC,  bude prehodnotenie fungovania miest v post-pandemickom období 
a budúcnosť miest s ohľadom na aktuálne výzvy, akými sú udržateľnosť a odolnosť voči sociálnym a environmentálnym 
problémom.  
 
Odpoveďou na otázku, čo s narastajúcim odpadom v mestách, môžu byť riešenia slovenskej firmy Sensoneo a jej zakladateľa 
Martina Basila, ktorá revolučným spôsobom mení manažovanie odpadu. Riešenia z dielne Sensoneo kombinujú ultrazvukové 
senzory, moniturujúce odpad, s inteligentným softvérom na zobrazovanie a vyhodnocovanie dát, ako predikciu naplnenosti 
kontajnerov, vyhodnocovanie efektívnosti zvozov, automatizáciu plánovania optimálnych zvozových trás a ďalšie funkcie.  
 
 „Mestám a spoločnostiam umožňujeme robiť strategické rozhodnutia na základe reálnych dát a optimalizovať odpadovú zvozovú 
logistiku. Naše riešenia preukázateľne znižujú náklady na zvoz odpadu v priemere o 30% a zároveň znižujú aj množstvo emisií  
v mestách až o 60%“, povedal Martin Basil.  
 
Na Expo Dubaj sa tento týždeň prezentuje aj slovenská firma ElisTech, ktorú založil vedec Tomáš Gregor a ktorá sa zameriava na 
high-tech riešenia v oblasti inteligentnej detekcie únikov v odkaliskách a mimo nich. Spoločnosť ElisTech pomáha svojimi 
inováciami aktívne znižovať ekologickú záťaž, ktorú produkuje ťažobný, chemický, či farmaceutický priemysel, alebo stavebníctvo.  
Pre tento účel vyvíja inteligentné roboty a patentovanú technológiu 3D GPS eMAPPING.  
 
Týždeň venovaný mestu a vidieku sa zaoberá aj otázkou, ako môžu batérie prispieť k udržateľnému rozvoju miest. 
Elektromobilita a batérie patria medzi najsľubnejšie technologické výdobytky a ich využívanie môže krajinám pomôcť bojovať 
s environmentálnymi hrozbami. Slovensko v tejto oblasti reprezentuje viacero technologických spoločností a ich unikátne riešenia, 
ktoré prispievajú k udržateľnej budúcnosti.  
Jednou z nich je spoločnosť InoBat, zameraná na výskum, vývoj a výrobu batérií v strednej a východnej Európe, založená 
Slovákom Mariánom Bočekom. Dlhodobým cieľom firmy je zásobovať európsky trh novými energetickými riešeniami a aktívne 
pôsobiť vo viacerých priemyselných odvetviach, akými sú elektromobilita, skladovanie energie, recyklácia, nabíjanie, či vodíkové 
technológie. 
 
Priekopníkom v oblasti elektrobatérií a miest budúcnosti je aj slovenská firma AgeVolt. Tá vyvinula unikátny energeticky 
udržateľný systém nabíjania elektromobilov, ktorý nevyžaduje nové budovanie distribučnej elektrickej siete a razí cestu zdieľaného 
ekosystému, ktorý umožní rýchlu expanziu nabíjacích staníc a zníženie obáv ľudí z elektromobility.   
 
V Slovenskom pavilóne budú počas tematického týždňa Mesto a vidiek rečníci diskutovať aj o tom, ako môžu technológie prispieť 
k rovnosti príležitostí, keďže práve technologická gramotnosť a prístup k technológiám v mestách i na vidieku hrajú dnes kľúčovú 
úlohu v stieraní sociálnych a regionálnych rozdielov.  
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Expo 2020 Dubaj zaujalo prezidentku témami udržateľnosti 

 
Dubaj, 28 januára 2022 – Získavanie vodných zdrojov, témy udržateľnosti a ekonomická diplomacia. Prezidentka SR Zuzana 
Čaputová navštívila na Expo 2020 Dubaj pavilóny krajín, ktoré inšpirujú novými technológiami v oblasti zelenej transformácie. 
Slovenský národný deň hodnotí ako veľmi úspešný. 
 
Prezidentka Zuzana Čaputová ukončila svoju účasť na Expo 2020. „Odchádzam s veľkými pocitom hrdosti na Slovensko, slovenských 
podnikateľov, vedcov, inovátorov a inovátorky, pretože exponáty, ktoré v Slovenskom pavilóne vystavujeme za Slovensko sú 
unikátne, realistické a konkurencieschopné s celým svetom. Na Slovensku máme úžasných ľudí, máme čo ponúknuť, čo predať 
a myslím si, že zo stretnutí a rokovaní, ktoré sme tu absolvovali, vyplynú reálne spolupráce a investície pre Slovensko,“ zhrnula 
svoju návštevu Expo 2020 prezidentka SR Zuzana Čaputová. 
 
Už samotná účasť Slovenska na Expo 2020 má ekonomickou diplomaciou pomôcť naším podnikateľom, vedcom aj vysokým 
školám. „S korunným princom sme sa rozprávali o možnostiach spolupráce v oblasti energetiky, zelenej transformácie, turizmu ale 
aj spolupráce medzi vysokými školami, čomu sa veľmi teším, lebo je to príležitosť pre našich podnikateľov, inovátorov ale aj vedcov 
získať nové príležitosti a investorov,“ prezradila prezidentka o rokovaniach so šejkom Mohammed bin Zayed al Nahyan v Abu Zabí, 
ktoré podľa nej už teraz priniesli konkrétne výsledky. 
  
Slovenskí podnikatelia mali v rámci Slovenského národného dňa možnosť prezentovať sa pred zahraničnými investormi na 
Business fóre v Slovenskom pavilóne, ktoré patrilo z hľadiska návštevnosti medzi tie najúspešnejšie v rámci Expa 2020. 
 
Okrem investičných možností otvorilo Business fórum aj otázky udržateľnosti. „Neexistuje iné podujatie, kde by sa na polroka 
stretol celý svet, preto je dôležité, aby sme prezentovali aj to, že sa uberáme smerom k trvalej udržateľnosti a venovali sa aj 
problematike zelenej ekonomiky, dekarbonizácie, inováciám či riešeniam globálnych problémov,“ povedala Miroslava Valovičová, 
Generálna komisárka expozície SR na Expo 2020 Dubaj. 
 
Práve udržateľnosť bola hlavným motívom pri výbere pavilónov krajín, ktoré prezidentka navštívila v závere svojej účasti na Expo 
2020 - Česká republika, Holandsko, Južná Kórea a India, jedno mali spoločné – prezentovali riešenia globálnych otázok v oblasti 
udržateľnosti. „Český a Holandský pavilón ma zaujali novými technológiami na získavanie vody zo vzduchu, dokonca aj vo veľmi 
suchom prostredí. Otázka vody a vodných zdrojov bude veľkou témou budúcnosti a práve tieto technológie boli veľmi zaujímavé,“ 
vyzdvihla prezidentka. 
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Prvý počítač na svete s umelou inteligenciou na úrovni ľudského mozgu  
predstavili v Slovenskom pavilóne na Expo 2020 Dubaj 

 
DUBAJ, 19. 1. 2022 – Slovensko na svetovej výstave Expo 2020 Dubaj predstavilo univerzálny procesor Prodigy od slovenskej 
firmy Tachyum. Ten poháňa superpočítač, ktorý sa svojimi vlastnosťami umelej inteligencie vyrovná podľa svojich tvorcov 
ľudskému mozgu. Svetová výstava v Dubaji sa tento týždeň venuje globálnym cieľom trvalo udržateľného rozvoja, pričom 
Slovensko opäť predstavuje inovatívne riešenia a dokazuje, že aj v tejto medzinárodnej debate má svetu čo ponúknuť. Do 
Slovenského pavilónu pri príležitosti tohto tematického bloku zavítala delegácia Ministerstva zahraničných vecí a európskych 
záležitostí SR (MZVEZ SR) pod vedením štátnej tajomníčky Ingrid Brockovej, spolu s podnikateľskou misiou pod záštitou 
Slovenskej agentúry pre rozvoj investícií a obchodu (SARIO).  
 
Slovenská firma Tachyum v spolupráci s MZVEZ SR pripravila podujatie s podrobnou diskusiou o význame umelej inteligencie a 
superpočítačov, ktoré sa svojim vývojom v roku 2022 približujú úrovni ľudského mozgu. Diskusiu otvorila štátna tajomníčka rezortu 
zahraničných vecí Ingrid Brocková a hlavným rečníkom bol  Radoslav Danilák, zakladateľ a generálny riaditeľ spoločnosti 
Tachyum. Ďalší z odborníkov, profesor počítačového inžinierstva na University of Manchester, Steve Furber, hovoril o histórii 
umelej inteligencie. Profesor Furber vyvinul prvý asynchrónny ARM procesor, z ktorého sa doposiaľ vyrobilo viac ako 200 miliárd 
kusov a nedávno dokonca dostal ocenenie Charlesa Starka Drapera za jeho prínos k vývoju a implementácii počítačových čipov.  
 
„Rozvoj umelej inteligencie, ktorá umožní riešenie komplexných výziev v oblasti medicíny, či životného prostredia si vyžaduje vyššiu 
výkonnosť počítačových procesorov. Riešenie spoločnosti Tachyum je naozaj prelomové. Procesor Prodigy je nielen rýchlejší, ale aj 
menej náročný na spotrebu energie. Úspech spoločnosti Tachyum je úspechom celého Slovenska“, skonštatovala na podujatí štátna 
tajomníčka Ingrid Brocková. 
 
Pri umelej inteligencii sa rýchlosť a udržateľnosť výpočtov považuje za kritickú pre pokrok vo všetkých aspektoch ľudského života 
– od rýchlejšieho objavovania liekov a vývoja vakcín až po vyhodnocovanie vplyvu klimatických zmien, predpovede počasia či 
personalizovanú medicínsku liečbu. 

Viac ako kedykoľvek predtým sme svedkami toho, že svet sa vďaka digitalizácii mení. Ekonomika podporujúca rozvoj inovácii je 
kľúčová. Máme predpoklady byť atraktívnym inkubátorom pre inovatívne firmy ako Tachyum, ďalší príklad jedinečnej inovatívnej 
spoločnosti zo Slovenska“,  potvrdila štátna tajomníčka. 

Riešenie svetových problémov si vyžaduje tie najvýkonnejšie dostupné procesory. S procesorom Tachyum Prodigy Slovensko 
predstavuje svetu prelomovú technológiu a potenciálne riešenia pre súčasné globálne problémy s dopadom na ekonomiku, 
globálnu bezpečnosť, životné prostredie a budúcnosť spoločnosti. 
 
„Sme hrdí, že procesor Tachyum Prodigy, ktorý poháňa slovenský superpočítač s umelou inteligenciou na úrovni ľudského mozgu, 
je najvýkonnejší, aký svet videl“, povedal Radoslav Danilák. „S kapacitou 64 exaflopov, ktorá je niekoľkonásobne výkonnejšia ako 
tie najvýkonnejšie, ktoré dnes existujú, tento superpočítač vyrieši najzložitejšie výzvy ľudstva a pomôže nám napredovať vo 
všetkých aspektoch života. Teším sa na diskusiu s účastníkmi Expo Dubaj o potenciálnom vplyve takéhoto stroja“, uzavrel Danilák. 
 
Na prezentáciu špičkovej inovácie zo Slovenska boli pozvaní aj vládni predstavitelia SAE a zástupcovia priemyslu umelej 
inteligencie. Patrí medzi nich aj Ghazi Atallah, zakladateľ a generálny riaditeľ spoločnosti NXN, poprednej spoločnosti v oblasti 
poradenstva a digitálnych služieb pre inteligentné mestá, digitálnu vládu a technologickú inováciu novej generácie, ktorý 
diskutoval na tému vplyvu superpočítačov a umelej inteligencie na jednotlivé priemysly. 
 
Pri príležitosti tematického bloku zameraného na globálne ciele sa v Slovenskom pavilóne uskutočnilo viacero prezentácií 
a panelových diskusií na témy ako investovanie s dosahom, udržateľné obchodné praktiky, či investovanie do udržateľných aktív, 
ktoré sa zaoberali inovatívnymi riešeniami naliehavých celospoločenských problémov. 

 „Cieľom panelov bolo  zapojiť sa do diskusie o tom, ako môže Slovensko prispieť k udržateľnému rozvoju. Predstavením vrcholových 
technológií ako Tachyum Prodigy sa Slovensko radí k svetovej špičke, prinášajúc riešenia, ktoré zefektívnia vývoj v mnohých 
oblastiach vrátane medicíny či udržateľného rozvoja.  V rámci programu tiež dostalo 10 slovenských startupov  priestor na takzvaný 
”elevator pitch”, v rámci ktorého musí inovatívny startup v krátkom čase predstaviť publiku v Slovenskom pavilóne, vrátane potenciálnych 

investorov“, povedala generálna komisárka expozície SR na Expo 2020 Dubaj, Miroslava Valovičová. 
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Peter Sagan spôsobil v Slovenskom pavilóne rozruch a Slovákov pozýva na jeho návštevu  

 
 
Dubaj, 5. novembra 2021 – Jeden z najúspešnejších cyklistov súčasnosti a trojnásobný majster sveta v cyklistike si nenechal újsť 
návštevu Slovenského pavilónu na Expo Dubaj 2020, deň pred jeho sobotnajším pretekom na Giro d´Italia, ktorý sa uskutoční 
počas medzinárodnej výstavy Expo Dubaj.  
 
Peter Sagan si v Slovenskom pavilóne pozrel exponáty inovatívnych Slovákov a firiem, zamerané na budúcnosť mobility, pričom 
vyskúšal aj unikátny model vodíkoveho auta MH2. Rodák zo Žiliny a milovník slovenskej prírody si užil aj expozíciu Slovakia Travel, 
ktorá návštevníkov z celého sveta láka na návštevu Slovenska a naše prírodné krásy, hrady, zámky a kúpeľníctvo predstavuje 
atraktívnym spôsobom svetu.   
 

Rozlietaný športovec nevynechal ani návštevu reštaurácie v Slovenskom pavilóne, ktorá pod názvom Warhol's Bar and Bistro 
ponúka to najlepšie zo slovenskej kuchyne v kombinácii s modernou prezentáciou, to všetko v podaní šéfkuchárov Jaroslava Žídeka 
a Martina Záhumenského. Práve druhý spomínaný Petra Sagana aj osobne obslúžil.  
 
„Chcel by som pozdraviť všetkých Slovákov, pozvať ich do Dubaja na Expo a vyzvať ich aby navštívili Slovenský pavilón. V našom 
pavilóne je naozaj čo vidieť, najnovšie inovácie, krásy Slovenska, výborné slovenské jedlo. Verím, že to bude krásny zážitok“,  
povedal majster sveta v cyklistike Peter Sagan.  
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Slovensko na Expo Dubaj ako veľký hráč v segmente malých lietadiel 

 
DUBAJ, 25. 11. 2021 – Na Expo 2020 v Dubaji práve beží ďalší tematický blok, tentokrát venovaný letectvu. Len málokto vie, že 
v segmente športových ultraľahkých lietadiel a leteckých simulátorov je Slovensko medzinárodným hráčom. Vďaka týmto 
inovatívnym exponátom sa v Slovenskom pavilóne prezentujeme svetu ako krajina, ktorá obstojí v medzinárodnej konkurencii 
a má globálnemu trhu letectva čo ponúknuť.  
 
„Skúsenosti a inovácie našich firiem potvrdzujú, že priemyselná budúcnosť Slovenska je aj v letectve, konkrétne vo vývoji malých 
lietadiel, simulátorov či leteckých komponentov. Aj preto Ministerstvo hospodárstva SR pri príprave prezentácie krajiny na Expo 
Dubaj zvolilo tému letectva ako jednu z hlavných línií našej účasti. Prezentujeme svetu inovatívne slovenské firmy a ich úspešné 
príbehy. Inovácie a exponáty v segmente letectva, za ktorými stoja naše firmy, majú medzinárodný úspech a už  sa nám rysujú 
aj reálne zmluvné partnerstvá“, povedala o tematickom dvojtýždňovom bloku venovanom letectvu generálna komisárka 
expozície SR na Expo 2020 Dubaj, Miroslava Valovičová.  
 
Slovenský vírnik Nisus od spoločnosti Nisus Aero, ktorý je hybridom medzi helikoptérou a lietadlom, púta pozornosť v našom 
pavilóne a zaujal aj na špecializovanom leteckom veľtrhu, Dubai Air Show. Firma Nisus Aero aktuálne rokuje s dubajskou políciou 
a s medzinárodnými bezpečnostnými zložkami o možnej spolupráci. Stroj je ideálny na pozorovacie misie, ochranu štátnych hraníc, 
monitoring dopravnej situácie, záchranné akcie ale aj vyhliadkové lety a športové lietanie. V budúcnosti by mohol slúžiť aj ako 
lietajúci taxík. 
 
Nisus patrí medzi elitu vírnikov a vyvíjali ho posledných desať rokov tak, aby spĺňal požiadavky tých najnáročnejších klientov  
a zároveň vynikal unikátnymi letovými vlastnosťami. Výklopná kabína zaručuje pohodlné nastupovanie a vystupovanie  
a veľkoplošný plexisklový kokpit poskytuje posádke panoramatický výhľad či už pri monitoringu územia alebo vyhliadkovom lete. 
Ideálna hmotnosť 315 kg a použitie motorov ROTAX s výkonmi 100 až 130 HP ho radia na vrchol svojej kategórie. Objem nádrže 
98 litrov umožňuje dojazd minimálne 500 km na nádrž.  
 
Tento hybrid je veľmi rýchly a bezpečný, z Bratislavy do Košíc preletí za dve a pol hodiny. Je takmer nehavarovateľný, čo znamená, 
že pri výpadku motora dokáže pristáť rotujúcou vrtuľou ako padák prakticky kamkoľvek. Je to prvý vírnik na svete, v ktorom môžu 
sedieť dvaja ľudia vedľa seba a zároveň ho môžu ovládať. Na ďalšom vývoji pohonu elektrinou alebo vodíom spolupracuje 
spoločnosť Nisus Aero s leteckou fakultou Technickej univerzity v Košiciach. 
 
Letový simulátor od firmy Virtual Reality Media je jedným z najobľúbenejších interaktívnych exponátov v Slovenskom pavilóne, 
pričom sa teší popularite u malých aj veľkých návštevníkov. Spoločnosť Virtual Reality Media, so sídlom v Trenčíne, sa špecializuje  
na simulátory letovej a pozemnej techniky a počas viac ako 25-tich rokov činnosti dodala výcvikové simulátory klientom  
na piatich kontinentoch, vrátane letectva USA. VRM simulátor prezentovaný na Expo Dubaj využíva inovatívne digitálne simulačné 
technológie, 3D vizualizácie, výkonné grafické stanice a interaktívne systémy, ktoré umožňujú globálny letecký výcvik blížiaci sa 
podmienkam v reálnom svete. 
 
Ultraľahké športové lietadlá z dielne prešovskej firmy Tomark Aero, dostali niekoľko ocenení a lietajú v Škandinávii, na Novom 
Zélande, či v USA. Jeden z ich modelov, Viper SD4, ktorý je exkluzívne vystavený na VIP terase v Slovenskom pavilóne, dokonca 
získal ako prvé lietadlo na Slovensku a ako jedno z mála lietadiel v Európe typový certifikát Európskej agentúry pre bezpečnosť 
letectva EASA. Pôsobivo navrhnutý dizajn lietadla Tomark Viper SD4 ponúka pohodlné letové podmienky a je vhodný pre 
skúsených aj začínajúcich pilotov. Vynikajúce vybavenie je integráciou vysoko pokročilých leteckých, navigačných a komunikačných 
monitorovacích systémov. Najvyššiu úroveň bezpečnosti posádky a lietadla zaisťuje záchranný padákový systém pre celé lietadlo 
(AEPS). 
 
Dolnoplošník Ultralight Shark od Shark Aero sa pýši titulom najrýchlejšieho lietadla na svete vo svojej kategórii. Priemerne letí 
rýchlosťou 250 km/h, pričom rekord drží Francúz Eric Barberini, ktorý s ním dosiahol rýchlosť až 303 km/h. Shark bol vyvinutý na 
základe 100-ročných česko-slovenských skúseností a tradícií v leteckom priemysle. Jeho inovatívny dizajn, nekompromisná 
optimalizovaná aerodynamika a moderné technológie zaručujú maximálnu rýchlosť cez 300 km/h, dojazd až 2 500 km a výdrž vyše 
12 hodín. 
 
Slovenská spoločnosť NG Aviation, vyvíja unikátny softvérový produkt umožňujúci využívať AIXM 5.1 digitálne dáta na riadenie 
letovej prevádzky. Ich softvér významne prispieva k bezpečnosti a zefektívneniu riadenia letovej prevádzky, k znižovaniu emisií 
a k celkovému zvýšeniu prepravných kapacít. V roku 2016 dostala firma NG Aviation ocenenie ESA BIC v Prahe, čím  získala oficiálnu 
podporu Európskej Vesmírnej Agentúry (ESA). NG Aviation sa od konkurenčných firiem líši kvalitou vývoja, no najmä kreativitou a 
flexibilitou, ktorá nie je možná vo veľkých korporáciách.  
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Slovenský pavilón na Expo Dubaj konkuruje svetu,  
pozrite sa, čím sme výnimoční 

 
DUBAJ, 7. októbra 2021 – Slovenský pavilón na Expo Dubaj púta od svojho otvorenia pozornosť návštevníkov z celého sveta. Veľký ohlas 
vzbudila svetová premiéra unikátneho vodíkového auta MH2, ktoré odhalili minister hospodárstva Richard Sulík  
a šéfdizajnér tímu Matador Group, Branislav Maukš. Podľa Richarda Sulíka sa Slovenský pavilón môže porovnávať  
aj s expozíciami veľkých krajín, a to napriek tomu, že s prípravou sme po vynútenej odmlke museli začať neskôr.  
 
Slovensko sa v Dubaji predstavilo vo veľkom štýle. Atraktívny dizajn a unikátna technológia vodíkového automobilu MH2 sa radí  
k vrcholom prvého týždňa na Expo Dubaj.  
 
“Obsah, ktorým sa Slovensko prezentuje vo svojom pavilóne, je niečo, na čo môžeme byť naozaj hrdí. V krátkom čase sa Ministerstvu hospodárstva 
a tímu expozície SR na Expo Dubaj podarilo dostať pod jednu strechu najmodernejšie technológie, inovatívne exponáty, moderný interaktívny 
obsah a v spolupráci so špičkovými talentovanými Slovákmi ukázať svetu náš potenciál”, povedal minister hospodárstva Richard Sulík.  
 
Šéfdizajnér slovenského vodíkového auta MH2, Branislav Maukš, patrí medzi svetové hviezdy v oblasti automobilového dizajnu. Pracoval  
na všetkých modeloch Ferrari, ktoré boli predstavené od roku 2007.   

„Samotný tvar MH2 je veľmi aerodynamický a svojou muskulatúrou pripomína štartujúceho atléta na štartovom rošte. Športový koncept MH2 
symbolizuje unikátny, funkčný dizajn, ktorý v prípade hydrogen concept car-u umožňuje dosiahnutie koeficientu odporu pod hodnotu 0,2,  
čo predlžuje samotný dojazd vozidla. Zrýchlenie z 0 na 100 km/h by MH2 malo dosiahnúť za 4 sekundy. Maximálna rýchlosť vodíkového konceptu 
je približne 250 km/h“, povedal Branislav Maukš.  

Slovensko sa na Expo Dubaj prezentuje formou 3-podlažného národného pavilónu na ploche s výmerou vyše 2 100 m2, ktorý  
si prenajíma od organizátora Expo Dubaj, s cieľom čo najefektívnejšie využiť finančné prostriedky a sústrediť sa primárne na to,  
čo Slovensko ako krajina ponúka. Za architektonickým stvárnením priestoru stojí štúdio Siebert Talaš a hlavným architektom slovenskej 
expozície je Ivan Kulifaj. 
 
Slovenský pavilón sa nachádza v srdci tematickej zóny „Mobilita“, pričom jeho leitmotívom je „Pohyb budúcnosti: Vodík, Letectvo a Vesmír.” 
Podľa generálnej komisárky expozície SR na Expo Dubaj Miroslavy Valovičovej sme sa témy mobilita zhostili bravúrne, keď sme predstavili prvý 
z trojice hlavných exponátov – automobil na vodíkový pohon z dielne Technickej univerzity v Košiciach a spoločnosti Matador Group.  
 
“Srdečne všetkých pozývame na návštevu Slovenského pavilónu, kde sa prezentujeme ako moderná krajina, ktorá obstojí  
vo svetovej konkurencii. Vodíkové auto, vesmírny robot Androver, či letecký simulátor VRM, ako aj ďalšie exponáty,  
sú technologicky na takej úrovni, ktorú nám svet môže závidieť”, povedala Miroslava Valovičová.  
 
Ako dodala, v rámci expozície agentúry SLOVAKIA TRAVEL môžu návštevníci navnímať aj krásy Slovenska, a to v špeciálnej miestnosti  
s 360-stupňovou obrazovkou, ktorá okrem iného prenesie návštevníkov do pýchy Slovenska – Vysokých Tatier, do Košíc, Levoče, na Spišský hrad  
a ďalších krás na Slovensku, vďaka interaktívnej hre a vôňam reprezentujúcim štyri ročné obdobia, ktoré boli vytvorené špeciálne pre Slovenský 
pavilón. 
 
„Vizuálny zážitok podporíme vnemovým - vôňou slovenskej prírody, teda tým čo v Dubaji chýba. Chceme predstaviť náš crème de la crème, aby 
si nás každý zapamätal a túžil navštíviť Slovensko“, povedal generálny riaditeľ SLOVAKIA TRAVEL Václav Mika. „Spolu s organizáciami cestovného 
ruchu pripravujeme workshopy s uznávanými lekármi a špičkovými slovenskými odborníkmi na kúpeľníctvo. SLOVAKIA TRAVEL, napriek tomu,  
že sa zapojila do prípravy na EXPO ako posledná, krátko po svojom vzniku (1.4.2021), je plne pripravená privítať návštevníkov a poskytnúť 
vizuálny, vnemový, umelecký i kultúrny zážitok“, dodal Václav Mika. 
 
Jedinečnú atmosféru Slovenského pavilónu dotvárajú diela našich úspešných súčasných umelcov, akými sú Jaro Varga, Gordana Turuk a Monika 
Pascoe Mikyšková.  

Slovenský pavilón na Expo Dubaj 2020 môžete navštíviť do 31. marca 2022. 

Novinky a udalosti v rámci expozície SR na EXPO Dubaj 2020 môžete sledovať na sociálnych sieťach @slovakiaexpo2020. 

 
 
 

Pre viac informácií kontaktujte: 
 

Lucia Mozolová 
PR Manager expozície SR na Expo Dubaj 2020 

Tel.: +421 902 700 732 
E-mail: media@slovakiaexpo2020.sk  

 
 
TLAČOVÁ SPRÁVA 
  

 
Slovensko a vesmír na Expo Dubaj: 

Naši vedci, výskumníci, študenti a učitelia prezentujú svetu vesmírne inovácie 
 
DUBAJ, 19. 10. 2021 – Svetová výstava Expo Dubaj 2020 je tento týždeň venovaná vesmíru a Slovensko sa rozhodne má čím 
pochváliť. Jedným z hlavných exponátov Slovenského pavilónu je vesmírny robot Androver,  vyvinutý slovenskou firmou 
RoboTech Vision, ktorý je súčasťou simulovnej misie na Marse pod záštitou ESA a pod vedením Slovenky, Dr. Michaely 
Musilovej. Spolu s ďalšími inovatívnymi firmami, ktoré sú súčasťou podnikateľskej misie organizovanej Ministerstvom školstva, 
vedy, výskumu a športu SR a agentúrou SARIO, ukazujeme svetu, že ani v téme, akou je vesmír, v ničom nezaostávame.  
 
Keďže výskum, vývoj, veda a inovácie patria pod rezort školstva, do Dubaja zamierila tento týždeň delegácia pod vedením štátneho 
tajomníka Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu SR (MŠVVaŠ SR) Ľudovíta Paulisa spolu so štátnym tajomníkom 
ministerstva obrany SR Marianom Majerom, ktorý vystúpil na prednáške na tému: Obrana a bezpečnosť vo vesmírnom sektore. 
 
„Vesmírny týždeň zapadá do jednej z nosných tém nášho pavilónu, ktorou je pohyb budúcnosti a vesmír. Tomu sme prispôsobili aj 
naše zastúpenie na Expo v Dubaji. Máme tu vystavovateľov z oblasti automotive, vývoja softvéru, predstavujeme svetu úžasné 
projekty našich vedcov. To všetko sú oblasti, ktoré majú veľký potenciál pre medzinárodnú spoluprácu,“ povedal štátny tajomník 
MŠVVaŠ SR Ľudovít Paulis. 
 
Spolu s delegáciou rezortu školstva, vedcami a podnikateľmi, cestovali do Dubaja aj študenti a učiteľky, ktorí boli vybraní 
z množstva motivovaných učiteľov a žiakov, ktorí sú fanúšikmi vesmíru. Cestu na Expo Dubaj 2020 získali ako odmenu. Ich 
prezentácia inšpiratívneho vyučovania vesmírnej tematiky bude jedným z oficiálnych bodov programu v Slovenskom pavilóne.  
 
V rámci našej expozície púta pozornosť návštevníkov a zahraničných delegácií jeden z našich hlavných exponátov, vesmírny 
Androver, ktorý pochádza z dielne spoločnosti RoboTech Vision. Jej zakladateľov, trojicu Slovákov, priviedol ich koníček v podobe 
robotiky k založeniu inovatívnej firmy, ktorá v súčasnosti spolupracuje na vesmírnej misii na stanici HI-SEAS na Havaji. Tá simuluje 
život na Marse a vedie ju slovenská astrobiologička, Dr. Michaela Musilová.  
 
Podľa nej je vesmírny Androver výnimočný tým, že ho vieme ovládať na diaľku v náročnom lávovom teréne. Vie sa pohybovať v 
podmienkach, kde sa žiadny iný rover doteraz pohybovať nedokázal.  
 
„Androver vieme využiť na testovanie terénu a zistiť tak, či je terén náročný alebo nebezpečný, čím vieme chrániť astronautov pred 
nepredvídateľnými nástrahami či už na simulovanej alebo reálnej vesmírnej misii“, prezradila Michaela Musilová.  
 
„Myslím si, že pre krajinu akou je Slovensko je dôležité, aby sme sa zúčastňovali na podujatiach, akými je aj Expo Dubaj 2020, 
pretože máme na Slovensku veľký potenciál v oblasti inovácií, množstvo šikovných ľudí a projektov, o ktorých sa vo svete 
jednoducho nevie a ktoré si zaslúžia globálnu pozornosť. Tá vedie k medzinárodným spoluprácam a prepojeniam“, dodala 
Musilová. 
 
Slovenská astrobiologička s unikátnymi skúsenosťami počas vesmírneho týždňa na Expo Dubaj osobne vystúpila 
na mnohých veľkolepých podujatiach, ako napríklad prednáška o astrobiológii pod záštitou Edinburgh Science Festival, prednáška 
o priemyselnej časti vesmíru a o slovenskom vesmírnom potenciáli na Space Business Forum, alebo diskusia na tému ženy vo 
vesmíre. 
 
Jedným z hlavných podujatí tematického týždňa venovaného vesmíru je High Level Discussion za účasti MŠVVaŠ SR pod názvom 
„Potenciál Slovenska vo výskume vedy a techniky“ v kongresovej časti Slovenského pavilónu. Štátny tajomník MŠVVaŠ SR Ľudovít 
Paulis sa spolu s delegáciou rezortu školstva zúčastnia bilaterálneho stretnutia so zameraním na vzájomné predstavenie 
vesmírneho sektora na Slovensku a v Spojených arabských emirátoch, ktoré organizuje agentúra SARIO a UAE Space Agency z 
Dubaja. Delegácia MŠVVaŠ SR počas tohto týždňa navštívi aj Mohammed bin Rashid Space Centre v Dubaji - pokročilé vedecké a 
technologické centrum zamerané na vesmírne technológie. 

Súčasťou vesmírneho týždňa a delegácie MŠVVaŠ SR na Expo Dubaj je aj podnikateľská misia, ktorú spoločne zastrešuje rezort 
školstva a agentúra SARIO. Jej cieľom je reprezentácia slovenských inovatívnych firiem v oblasti vesmíru, akými sú spoločnosti 
M2M Solutions, 3IPK, Touch4IT, AB Merit, SPINEA a nadviazanie podnikateľských a investičných partnerstiev.  

“Tematický týždeň venovaný vesmíru je plný prezentácií, panelových diskusií a rokovaní na témy, akými sú blockchain, satelitné 
plánovanie misií, jadrová núdzová reakcia pomocou satelitných údajov, vesmírny ekosystém v rozvíjajúcich sa vesmírnych 
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• FB: ženy: 45.8%, muži: 54.2%

• IG: ženy: 51.9%, muži: 48.1%
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• Top krajiny FB: Slovensko, SAE, ČR,

Rakúsko, UK

• Top krajiny IG: Slovensko, SAE, ČR,

India, USA

• Top mestá FB: Bratislava, Dubaj, 
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• Top mestá IG: Bratislava, Dubaj, 
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Praha, Abu Dhabi
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UKÁŽKY PRÍSPEVKOV – HEALTH AND WELLNESS WEEK



UKÁŽKY PRÍSPEVKOV – BANKA LÁSKY NA VALENTÍNA 
V SLOVENSKOM PAVILÓNE
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Hodnotenia Slovenského pavilónu

EXPO 2020 DUBAJ



Celkové hodnotenie: 4.5 z 5 
hviezdičiek na platforme Google
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Všetky riešenia zachytené v tejto prezentácii sú výlučným duševným vlastníctvom, ku ktorému vykonáva autorské práva SKPR STRATEGIES s.r.o. pokiaľ nie je uvedené inak. Akékoľvek použitie častí alebo celku 

tejto prezentácie nie je bez predchádzajúceho súhlasu spoločnosti SKPR STRATEGIES s.r.o. povolené a je porušením predpisov na ochranu autorských práv. SKPR STRATEGIES s.r.o. si vyhradzuje právo 

udeľovať súhlas na akékoľvek použitie a nakladanie s prezentáciou v zmysle §18 a nasl. autorského zákona.

Ďakujeme za pozornosť
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